h Bk 2% = £l =

2[a]

20244 10RA10H



HIEDOI=LR—HMZDUNT
0 k‘r%ﬂ:%
— WFELGHE-EHIKHH 50 EF:
FH-RKX 89, [iR &% 66, &iF 47, TDh 3

— BN B - ﬁjﬁbf%ﬁb\’“’i"’
FH-KXX 25 [R-%ix 20, #B* 10, Y& - HHE -0E50 47

- ERYEEZESOTYIEDIREREDOEBEZEREL 11
- SRR TCEREhZ - hFEZEE: 12

s TAFFANCHFEITHAFTFEA

— PYLGWNWZE - YPEOEE

— BFEEYICEKRAH D

— BEQZLIZOVWTHEHERAHYET

.l-




SHDODT—Y

AIDFEIRELET
AIDKBEIRENT

SR Bk ERF AP 18E. 19%

(A) | JERE 7=VAER A FV—@ER PR 7 x VRS RS

Ll

2 1 i 1'.. | | | | |

x

; (12~2 Aows] |
].E' B 1 ". : 9 L I."-.l. .f"
5L : ‘ ' 100
Co 150 &
=12 200 =
= H
fE 9 300 15
400
6 500
3 7O
H50
10

90°N 80 af] Erl.'] a0 40 30 20 10 0 10 20 30 4tll Euﬂ Gi) ’.-’I.’J B0 9075
"

ok % 2 Rl F AF9P.232



AR5t & Hh EK s S5t

(A)
20,0 -
v _— 6,000 K O BEME AT
10.0 -
a0 /
_ o RKIHTORERER A< b
fE 20
= 1.0
XY 300 K @ Bkt 2 <7 b
¢ M l
4 02F RN
2 o1k 4 AT+
P l
oo "
05 Y
/ Y
f \
0.02 - / \
/ \
0.01 f Il\ \
' Lo A Lt -
— Tt Tttt  — [TTT I I —
0.1 00502 0.3 05  L0O152030 50 1015 20 30 . Eﬁ{ 1;]1}
= (pm
2RO H E~0T*
(B) H.O H.0,CO, N.O, CH,
a’é 100 LI[i 03 'LDE
L E{} -
g a0 -
g 401 T MR e 0 2
“L (KADE)

Hh Bk 2% Z Fl = A PP

223

S =t (BHIK)
ERROESE

ﬁEl[)"—lU‘ 1[]_ = 107 i[l‘ 1075 10—% 10

=10 10" 1 10° 10 10* 10¢

{m) (lmn {lum} (Tmm)(1cm) | {(1km)

il < SRELL

YR ———— L ! + —

Y ; —nﬁtm | =
i 5&9H«x i'fS"H‘x .

HRENE L (lez} (lMHz] :
(Hz) 10 10 1(] 10 IU lU 10 109 102 10 10" 10° 10* 107 10° 10°
4 - B R > B
K IRILF— » I

=X FP.81

KI‘%%’:Z'\OHL

KH

6000

6500

4500 5000 5500 7000

S a—F—-JAvh—
[ DEE |

um [£107% m



At = (KizER)

AR SRk
& HIROWETR

[
i

&

h =X F=P.80

oIk (AN ZITHAKRBEIRILT—IE 1.8x101"W
OKIGEM: KIGIARICEELE I m2MN1RICZ(TAIRILET—
O KFEEHIE 1367 W/m?




S B O E

« MK ATEBHLE-BNIRILT—FETE
L&D
— KIGEZHDIE 1367 W/m?

—OEAIEIZR(+5
HE ITRILX—FHhER

XEMNSRE
2R (DRI EZTHT)
; SHOTEE SIS ELCLEER D
e
5

th =X = P.80



[m] Z 51

ARIRILF—HRE KBEH x BETE
IkOFRmE 0 HIkORERE
1367 W/m? x nR?
B ATTR2

XENSRTE 1367 W/mZ

4 HBERODWRETS —

. L 4

= = 342 W/m?
a1

h =X FP.80




Hh Bk R D ZR U 7

Hh Bk =% 2 fl 5= APqP.224
S (R ) HuBR i (e ) (o3
+ [OQLAD%) T30 +77 +3{:| +1ﬁa +40
A @EeLIE:
ot

I||III'|IIIII ' “"x, __I IiSB 4.35[':"&%;‘ T
: - +34  +T8
+* \& g 93%;,*: 143%) || (+102%) (+7%)(+23%)
% h\x et
4 |
A .;;j:l' %
ASH(RA) 4.k
) ‘:_h“-h-_e"ﬂ?
M| /4168 +324 — 390 - -7
22| \-49%) (+95%) (—114%) {=7%1{-23%)




AGEDEL

=X FP.84




A5 - BRI S D& E 57

« fRiEHEE (W /m®)

AR

350 ¢ -
F N e
300 F (BHEMESTS!)
250 E / -
200 F Ty BRI R
150 ==t /
100 £ \
50 ;,—// . ‘f“‘ﬁh
0F B "“-,._HEEHI. FNE—
E A ’1-..,1 ﬂﬁbmﬁ
—all : E‘D@ ~ |
—100 == T~
_15” :J [ - - [ - - L1 L1 1
—90 —60 —30 0 30 60 90°N
W

Hh Bk 2% = Rl = AF9p230

10



s it (PW)

! ! | |
6l 40) 20 FRA 20 40 fi)

o

HE
Hhzk X 2 #F AFp231

B°N

11



— ih_FDE
=> FTEDRE

ERTR
ERE, Bk

ESE. ﬁzkﬂ

=X FP.84

AR DKIEER

EEmE

»’f?%'?ﬁ/f’?

&8s

<

12



(A)
21

(B) 21
18

i BE (km)

e h W=

A

HIX K R[D KRR TG IR

L

7 x V- e AR —1EmR =I-'_'-]"l-’—ﬁ|;|_? x L’.?L-fﬁﬁ:h i E o

PR

0 10
S

2030

3k 2% 2 FF AFqp232

40

] ] ] Eﬂ
[12~2 H D3]
mESRE
/ {150 F
P q2m0E
D H
W —25 130
gt i 400
1 J“ ¥ - 500
. 700
 trennTl B50
== 1000
70 80 9075
T T J 1 50
[6~8 HD¥#] |

#

60 70

a0 40

400
3 500
700

i

BHRESE o

150
200 =

300 %

B50
1000
s

13



T-{EX

-:EEJ

B DIEITIZfE->TE

HLLIEES

TREMER . aRE-EXE

ih =X F P.89

N
4

AW = A

14



LHOES

,,,.,\W..

5 -
g
) g

-

N

Al

h =X P.85

15



HADTEE]

FEREER o A e e R b L e s
A dhE W h . whidiEE
A g 8 r— A A W= DR B i SIAFeF k- A
‘ — — 7 — C ;s £ 7 a By
Al Am As Aw BWkBWh BSk BSh Cfa Cfb Clc Csa Csb Csc Cwa D il 5 . E&EH b lEHE

E [ 3 w o R oL
Cwb Cwe Din [My Dic [0 Dsa Dsb Dse Dsd Dwa Db Dwe Dwd EF ET m:EYA— 2 d kB

F: _\_J:,?«.

i T I e e e B B B N BN N N A
Bl e ; . | e e e e e T:%WwlFF
o 7 2 e

16



& A (km)

o & EEE

120 F

100 |

A ERE - EEORGRE

K[ERN\KRTYD

(@))
m
=
N
m

140 |

- 140 | =

17



	スライド 1: 地球惑星科学II 第2回
	スライド 2: 前回のミニレポートについて
	スライド 3: 今日のテーマ
	スライド 4: 太陽放射と地球放射
	スライド 5: 入射量（太陽定数） 
	スライド 6: 今日の計算問題
	スライド 7: 回答例
	スライド 8: 地球全体の熱収支
	スライド 9: 入射量の違い
	スライド 10: 太陽放射・地球放射の緯度分布
	スライド 11: 熱の輸送
	スライド 12: 大気の大循環
	スライド 13: 地球大気の大規模循環
	スライド 14: 中緯度の循環：高気圧・低気圧
	スライド 15: 全球の雲分布
	スライド 16: 世界の気候図
	スライド 17: 成層圏・中間圏の東西風

